

为琐事争执 一少年被捅死

嫌犯未满16周岁，案发8分钟就被抓获

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 田丽 郭汝强) 29日，临清两名少年因琐事发生争执，其中一人将另一人捅伤致死，临清警方仅用8分钟时间就将杀人嫌犯王某抓获。

29日15时54分，临清市公安局唐园派出所民警接到唐园镇卫生院负责人报警，有人打架被捅伤，生命垂危。民警得知，一位十五六岁的男孩刚在该卫生院治疗过手部伤口，断定该人有重大作案嫌疑，

民警随即沿路查找。

16时02分，在通往市区的公路上，民警发现一部刚刚起步的红色出租车，车内两名乘客中有一名十几岁的男孩手部受伤，神色异常。民警果断将出租车拦截进行检查，发现这名男孩正是刚才治疗手部伤口的人，另外一人是他的父亲。

经民警调查，现年未满十六周岁的王某系临清市唐园镇人，几天前因琐事与同一个镇的丰某产生矛盾。29日中午，两人在唐园镇濮头

村相遇，并发生争执。争执中，王某掏出随身携带的一把水果刀捅在丰某肚子上，因用力过猛，自己的中指肌腱也被割断。王某随即赶往镇卫生院进行治疗，丰某也被送入该卫生院。看到丰某伤势严重，王某便与闻讯赶来父亲离开了卫生院。

当日16时21分，丰某因伤势过重死亡。目前，王某正在警方控制下在医院接受治疗，此案正在进一步侦查中。



修补道路

30日，东昌路非机动车道上，市政公用事业管理局的施工人员在修补破损路面。据悉，近期内，该局将对城区每条道路的破损路面进行修补。

本报记者 邹俊美 摄影报道

POLO大团购，好礼惠师恩

——上海大众聊城五洲暑期教师团购第一季圆满落幕



8月28日，上海大众聊城五洲商务4S店暑期教师团购第一季正式开幕！此次团购活动是针对聊城八县市所有教师所举办的一次盛况空前的“感恩回馈”活动，也是聊城五洲汽贸为即将开学，登上讲台的辛勤园丁们准备的一份“开学大礼”。

上午九点整，记者冒雨赶到了活动举办地——上海大众聊城五洲商务4S店的销售展厅，发现，阴雨天气并没有打消广大购车者的积极性，偌大的展厅已经人满为患。由于活动尚未开始，提前到场的教师朋友，有的聚集在展厅正中的“车型资源”表前，议论着本次推出的车型，猜测着本次活动将会出现的价格，有的则拉着销售顾问咨询着车辆信息，而展厅休息区内的吧台，则成了小朋友的天地，各种水果、点心、饮料让他们流连忘返。

九点30分随着主持人一声“团购活动正式开始！”震耳的鼓点、缤纷的礼花、到场人员的掌声齐齐上阵，正式拉开了本次教师团购的大幕。随后，上海大众聊城五洲商务汽车销售有限公司的总

经理宋世杰先生致欢迎辞，销售总监梁国强为前四名参与此次活动客户颁发选车号牌，而后这四名客户在工作人员的引导下步入封闭的“选车区”，并将在专业的销售人员的指导下进行选车。

据了解，本次活动采取的是“前期缴纳定金，当日凭定金收据领取选车号牌，并凭号选车”的形式进行，而最终的活动政策，也只有这些凭号进入选车区的客户才能看到，所以，这样颇有些神秘色彩的活动形式也吸引了聊城诸多的媒体到场。

“现场播报，本次团购活动的第二台、第三台订单同时产生！”不到五分钟时间，进去的四批客户已经订下三台，这可急坏了在等待区等待叫号的教师朋友，急忙找工作人员申请能不能提前进入，但是均已失望告终，只好焦急的在展厅内走来走去。

从九点半活动开始，到10点半，刚刚一个小时的时间，供应团购的80台NEW POLO已经被疯抢掉了近40台！如此迅猛的销售势头，记者还从来没有在哪家汽车销售企业里见到过。

“早知道这NEW POLO这么抢手，真该早一点交定金！”“是啊，我的车都被别人抢了，这活动一年就一次，下次咱可得早点报名。”记者在采访过程中，不时听到到场客户这样的议论声，更有女性朋友，埋怨丈夫没有及时报名，导致爱车旁落，而活动主办方上海大众聊城五洲商务汽车销售有限公司又坚持，只有这80台车辆，所以没能选到爱车的朋友，也只好等待明年了。

截止记者发稿时，本次暑期教师团购当日共产生订单57台，现场销售8台，可以说如此辉煌的销售成绩足以令所有的汽车销售企业望尘却步，也创造了聊城车界一个“销量传奇”！成如上海大众聊城五洲商务汽车销售公司总经理宋世杰所说的那样“最高品质的车辆，最优惠的价格要给最值得尊敬的人民教师”，相信所有参与本次教师团购的老师们，也一定体会到五洲汽贸的拳拳之心。

1粒植物伟哥 三天强大男人 “迎中秋”免费体验正在进行

和那些天生的猛男一样强大。

“植物伟哥”还有诸多作用：活化脑部微血管的作用，让你服用后会明显感到体力、精力旺盛，通宵熬夜都不觉得累；活化皮肤微血管的作用，可以使你的皮肤皱纹减少，松弛变紧绷，人看上去更显年轻……

绿色、安全、有效

男人们欣喜若狂

只需三天一粒

男人如此巨变

据了解，“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓度提取有效成分的高科技产品，一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强，只需三天服用一粒，就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似，但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加2%—10%，男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加，面部扩打，就意味着你的性能力将



俗话说，没有最好，只有更好！但聪明的男人不会选择有副作用的产品来急功近利。我选择植物伟哥的原因就因为它是纯天然的，跟吃蔬菜一样安全。

30岁的赵先生用了“植物伟哥”以后变得自信十足。他说：“效果的确非同一般，服用当晚我就变得强悍！阳痿、早泄、力不从心的感觉一扫而光，每天精力充沛。自从有了夫妻生活，我到今天才明白什么叫真正的乐趣！”

中秋在即，在万家团圆的日子里，不论是小两口还是老两口，或是中年恩爱的夫妻，来一粒植物伟哥，是多么让人脸上添光的事。

现在，您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒：

一是拨打男性健康热线4007087177报名；二是编辑您的快递地址+LC发送短信至1301171099报名。

所有产品均采用私密包装，不用担心收件时泄密。